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La distancia entre el campamento Abedul y el campamento Arce es:

ampamento Ab

Campamento Arce

Campamenta Ficus

edul
2m10cm

La distancia entre el campamento
Acacia y el campamento Abedul es:

a) 18.000 m a) 1,080 m

a) 10.800 m a) 10.080 m

La distancia entre el campamento
Abedul y el puesto Laurel es:

b) 7420 m

a) 7km402m

C) 7600 m d) 7kmém

a) 210 m b) 210 cm

c) 201 cm

d) 2.100 cm

| Encierra la unidad de medida de longitud que usarias para medir cada objeto.

a. La longitud de un sendero.
b. La longitud de un avion.
¢. La altura de una caja de leche.

centimetro metro kilometro
centimetro metro | | Kildmetro
centimetro | | metro | | Kilometro
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1. Transforma las siguientes medidas de longitud en centimetros (cm).

b. 1my6cm=Dcm d 3I9my23cm= Dcm

2 Transforma las siguientes medidas de longitud en metros (m)

a. 6km=[jm & 12kmy12m=Dm
b. 9kmy6m=CXm d. 4kmy50{)m=[jm
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